

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 17^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 28^{ης}-09-2023ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ“ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ” ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΘΕΜΑ Γ6: Αίτημα έγκρισης διεξαγωγής ερευνητικού πρωτοκόλλου στα πλαίσια της συμμετοχής του Αναισθησιολογικού Τμήματος και της Χειρουργικής κλινικής στη διεθνή πολυκεντρική μελέτη GECKO (GlobalSurg-4): Global Evaluation of Cholecystectomy Knowledge and Outcomes

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου αφού έλαβε υπόψη του:

1. την εισαγωγή προς συζήτηση του θέματος από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 451/26-9-2023 έγγραφο της Προϊσταμένης Διεύθυνσης της Διοικητικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, το οποίο έχει ως εξής:

«Το Επιστημονικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου, αφού έλαβε υπόψη του:

α) το υπ' αριθμ. Πρωτ. 9890/4-9-2023 έγγραφο του κ. Ασλανίδη Θεόδωρου Επιμελητή Α' Αναισθησιολογίας με τη σύμφωνη γνώμη της κ. Μασούρα Μαρίας Διευθύντριας του Αναισθησιολογικού Τμήματος του Νοσοκομείου.

β) το αρχικό κείμενο του πρωτοκόλλου της μελέτης (έκδοση 1/14-05-2023)

γ) την ανάγκη για προαγωγή της επιστημονικής γνώσης μέσω της επιστημονικής έρευνας

δ) την μη οικονομική επιβάρυνση του Νοσοκομείου

ε) τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών.

ΟΜΟΦΩΝΑ

εισηγείται θετικά ως προς την συμμετοχή του Αναισθησιολογικού Τμήματος και της Χειρουργικής κλινικής του Νοσοκομείου στη διεθνή πολυκεντρική μελέτη GECKO (GlobalSurg-4): Global Evaluation of Cholecystectomy Knowledge and Outcomes».

Πρόκειται για μια προοπτική πολυκεντρική μελέτη παρατήρησης που θα επιτρέψει τη σύγχρονη συλλογή δεδομένων για την ποιότητα των χολοκυστεκτομών με τη χρήση παραμέτρων που καλύπτουν υποδομές, τις διαδικασίες φροντίδας και τα αποτελέσματα. Η μελέτη διενεργείται από το Διεθνή Δίκτυο Χειρουργικής, και τα Πανεπιστήμια του Εδιμβούργου και του Μπερμινγκχαμ (Μεγάλη Βρετανία).

Η μελέτη δεν θα επιβαρύνει οικονομικά τα συμμετέχοντα τμήματα ή το νοσοκομείο μας. Είναι μη παρεμβατική μελέτη παρατήρησης και περιλαμβάνει συλλογή δεδομένων που αφορούν την καθημερινή πρακτική.

Υπεύθυνος ερευνητής για το νοσοκομείο θα είναι ο κος Θεόδωρος Ασλανίδης (Αναισθησιολόγος - Εντατικολόγος) και συμμετέχοντες ερευνητές οι διευθυντές γενικής χειρουργικής του νοσοκομείου, Γεώργιος Τσαβδάρης και Ευρώπη Μιχαηλίδου»

2. τη διεξοδική συζήτηση μεταξύ των μελών

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

1. Την έγκριση της συμμετοχής του Αναισθησιολογικού Τμήματος και της Χειρουργικής κλινικής του Νοσοκομείου στη διεθνή πολυκεντρική παρεμβατική μελέτη παρατήρησης GECKO (GlobalSurg-4): «Global Evaluation of Cholecystectomy Knowledge and Outcomes». Η μελέτη δεν θα επιβαρύνει οικονομικά τα συμμετέχοντα τμήματα. Υπεύθυνος ερευνητής για το Νοσοκομείο θα είναι ο κος Θεόδωρος Ασλανίδης, Ιατρός ΕΣΥ, ειδικότητας αναισθησιολογίας με βαθμό Επιμ. Α' και συμμετέχοντες ερευνητές οι κ.κ. Γεώργιος Τσαβδάρης και Ευρώπη Μιχαηλίδου. Ιατροί ΕΣΥ, ειδικότητας χειρουργικής, με βαθμό Δ/ντη/ντριας

2. Επικυρώνει άμεσα την απόφασή του

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΣΟΜΑΡΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΑΛΜΟΧΑΜΑΝΤ ΙΩΣΗΦ - ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΜΕΛΟΣ
	ΒΟΥΝΤΖΙΟΥΚΛΗ ΜΑΡΘΑ	ΜΕΛΟΣ
	ΠΑΛΗΤΖΗΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΜΕΛΟΣ
ΚΑΤΣΑΚΑΣ ΟΔΥΣΣΕΥΣ	ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΙΡΕΤΟ ΜΕΛΟΣ
	ΚΩΛΕΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΑΙΡΕΤΟ ΜΕΛΟΣ

*Ακριβές απόσπασμα
η Γραμματέας του Δ.Σ.*